



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**GRAD RIJEKA**

**Gradonačelnik**

KLASA: 024-02/24-01/43-70

URBROJ: 2170-1-02-00-24-2

Rijeka, 3. 4. 2024.

Gradonačelnik je 3. travnja 2024. godine donio sljedeći

### **z a k l j u č a k**

Prihvaća se Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Rijeke u 2024. godini.



**GRADONAČELNIK**

*[Signature]*  
**Marko FILIPOVIĆ**

**Dostaviti:**

1. Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu zaštitu i unapređenje kvalitete života, n/r Karle Mušković
2. Javnoj vatrogasnoj postrojbi Grada Rijeke, n/r Hinka Mancea



REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA

Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu  
zaštitu i unapređenje kvalitete života

KLASA: 024-02/24-10/38

URBROJ: 2170-1-10-00-24-1

Rijeka, 28.03.2024.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE  
na razmatranje i usvajanje

**PREDMET:** Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara  
na području grada Rijeke u 2024. godini

Pripremio:  
Hinko Mance

Pročelnica

Karla Mušković



*K. Mušković*

## **PROGRAM AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU GRADA RIJEKE U 2024. GODINI**

Na temelju članka 4. stavka 5. Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" broj 125/19, 114/22 i 155/23) i temeljem članka 12. stavka 9. Zakona o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10 i 114/22), Vlada Republike Hrvatske na sjednici 31. siječnja 2024. godine donijela je Zaključak kojim se donosi Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini (u daljnjem tekstu: Program aktivnosti), u tekstu koji je Vladi dostavila Hrvatska vatrogasna zajednica.

Program aktivnosti je usklađen sa Zakonom o klimatskim promjenama i zaštiti ozonskog omotača („Narodne novine“ broj 127/19) i s načelima, osnovnim ciljevima, prioritetima i mjerama utvrđenim u Strategiji prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 2070. („Narodne Novine“ broj 46/20).

Program aktivnosti objavljen je na mrežnim stranicama Hrvatske vatrogasne zajednice. Program aktivnosti temeljni je izvršni dokument koordinacije i provedbe godišnjih aktivnosti tijela sustava domovinske sigurnosti, ministarstava, tijela državne uprave, javnih ustanova, jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, udruga građana te drugih organizacija i tijela uključenih u provedbu mjera zaštite od požara. Hrvatska vatrogasna zajednica je središnji državni ured nadležan za vatrogastvo te je i nadležna za izvršenje, koordiniranje, praćenje, usklađivanje i usmjeravanje svih aktivnosti vezanih uz provedbu programa.

Realizacija Programa aktivnosti provodi se kontinuirano tijekom cijele godine s posebnom pozornošću u vrijeme glavnog napora požarne opasnosti, koje u pravilu traje od 1. lipnja do 30. rujna, koristeći osigurana financijska sredstva iz Državnog proračuna, sredstva nadležnih javnih ustanova, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, vatrogasnih organizacija te ostalih udruga građana i drugih organizacija i tijela koja su osigurana za njihove redovne djelatnosti.

Cilj provedbe Programa aktivnosti je smanjenje broja požara raslinja na otvorenom prostoru, smanjenja štete i broja ljudskih žrtava, opožarenih površina, zaštite kritične infrastrukture, povećanja sigurnosti stanovništva, turista i zaštite njihove imovine.

U Programu aktivnosti utvrđeni su i zadaci, odnosno obveze koje su dužne izvršiti i jedinice lokalne samouprave.

Nastavno se kao izvadak, navode sve obveze jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave koje proizlaze iz Programa aktivnosti te mjere koje će se poduzeti u provedbi zaštiti od požara.

### **II. OPIS OSNOVNIH UVODNIH I ZAVRŠNIH AKTIVNOSTI U PROVEDBI PROGRAMA AKTIVNOSTI**

*Svi subjekti – izvršitelji i sudionici*

*2. Svi subjekti provedbe zadataka (izuzev jedinica lokalne i područne samouprave) obvezni su odmah po objavi Programa aktivnosti dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici, a **neposredni izvršitelji zadataka** i teritorijalno nadležnom vatrogasnom zapovjedništvu županije/Grada Zagreba i županijskom Stožeru civilne zaštite putem županijskog vatrogasnog zapovjednika, ime i prezime, funkciju, broj telefona i ostale potrebne podatke kontakt osoba za koordinaciju i praćenje provođenja mjera i aktivnosti.*

Grad Rijeka će putem Gradske vatrogasne zajednice Rijeka (u daljnjem tekstu: GVZ Rijeka) redovito objedinjavati i dostavljati izvješća nadležnim tijelima kako je utvrđeno u ovom dijelu Programa aktivnosti. Kontakt osoba je Hinko Mance, zapovjednik GVZ Rijeka.

### III. OPĆE I NORMATIVNE PRETPOSTAVKE U ZAŠTITI OD POŽARA

#### Čelnici jedinica lokalne, područne (regionalne) samouprave

6. a) Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave obvezne su, temeljem iskustava iz protekle požarne sezone, izvršiti usklađivanje svih podataka i odrednica iz važećih planova zaštite od požara.

b) Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave putem vatrogasnih zajednica županija/Grada Zagreba i vatrogasnih zajednica jedinica lokalne samouprave, obvezne su organizirati sastanke-sjednice Stožera civilne zaštite i vatrogasnih zapovjedništava, tematski vezano uz pripremu požarne sezone u 2024., na kojima je potrebno:

1) razmotriti stanje zaštite od požara na području za koje su nadležni i usvojiti Plan aktivnosti za ovogodišnju požarnu sezonu

2) za realizaciju zadaća iz Programa aktivnosti razmotriti, razraditi i usvojiti projekciju korištenja Financijskim planom dodatno osiguranih sredstava za provođenje zadataka tijekom požarne sezone. Posebnu pozornost usmjeriti na osiguranje financijskih sredstva za podmirenje troškova angažiranja vatrogasaca i upućivanja na plansku i eventualnu izvanrednu dislokaciju iz kontinentalnog dijela, odnosno prihvata, boravka i angažiranja dodatnih sezonskih vatrogasaca, opreme i tehnike na priobalnom dijelu Republike Hrvatske. Projekcije korištenja sredstava za tu namjenu dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici

3) predložiti usvajanje Plana operativne provedbe Programa aktivnosti na tom području

4) predložiti usvajanje Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara na tom području vodeći računa o uskladi s Planom angažiranja vatrogasnih snaga na području županije/Grada Zagreba (vatrogasne snage samo su dio resursa – subjekata zaštite od požara)

5) predložiti potrebne radnje i odrediti pogodne lokalitete i prostore radi uspostave odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara sukladno odredbama Plana intervencija kod velikih požara otvorenoga prostora na teritoriju Republike Hrvatske (»Narodne novine«, broj 25/01.), a izvješće o istome dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici.

Izvršitelji zadatka:	župan, gradonačelnik, općinski načelnik
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba Ministarstvo unutarnjih poslova
Rok:	1. ožujka 2024.

U Gradu Rijeci redovito se ažuriraju podaci svih sudionika u Planu zaštite od požara i to do početka ljetne sezone u tekućoj godini.

Na sjednici Stožera civilne zaštite Grada Rijeke, razmatrat će se stanje priprema za ljetnu sezonu kao i mjere iz Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024. godini te mjere koje se odnose na područje grada Rijeke. Zapisnici sa sjednica Stožera civilne zaštite dostaviti će se nadležnim tijelima.

Temeljem članka 13. Zakona o zaštiti od požara ("Narodne novine" broj 92/10) Gradsko vijeće Grada Rijeke na sjednici održanoj 9. travnja 2015. godine donijelo je Plan zaštite od požara za područje grada Rijeke ("Službene novine Grada Rijeke", broj 3/15). Tijekom 2022. godine izvršena je revizija Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za područje grada Rijeke, u skladu s novonastalim uvjetima. Nadalje, izrađen je novi prijedlog Plana zaštite od požara te je isti u postupku donošenja.

Ostali planski dokumenti se redovito ažuriraju.

Financijska sredstva osigurana su Proračunom Grada Rijeke te financijskim planovima izvršitelja.

e) **Nadležna tijela jedinica lokalne samouprave** sustavno će pratiti i nadzirati stanja odlagališta otpada na svom području i trajno poduzimati mjere za sanaciju nekontroliranih „divljih“ odlagališta.

g) Posebna pozornost usmjerit će se na provedbu mjera uređenja lokacija odlagališta otpada određenih posebnim propisima, odnosno trajno poduzimanje odgovarajućih mjera u smislu uređenja, osiguravanja, čuvanja ili zabrane korištenja odlagališta i ostalih mjera za sanaciju nekontroliranih „divljih“ odlagališta.

h) **Jedinice lokalne samouprave (nadležna javna i komunalna poduzeća)**, stručne službe područne (regionalne) samouprave zajedno i s drugim tijelima, obvezne su održavati međusobne stalne kontakte, provoditi međusobno informiranje o utvrđenim činjenicama te zatražiti potrebna postupanja posebno u segmentu prometa (pojačana kontrola parkiranih vozila zbog osiguranja

nesmetanog pristupa hidrantima, kontrola označenih vatrogasnih pristupa i osiguravanje pristupa vatrogasnih vozila, vatrogasnih postrojbi na otoke, itd.). Kroz sva lokalna javna glasila (novine, radio postaje, televizija, društvene mreže, Internet) moraju raditi na informiranju javnosti raznim upozorenjima i obavijestima i zajedno s nadležnim inspektoratom Ministarstva unutarnjih poslova – Sektor za inspekcijske poslove – Ravnateljstva civilne zaštite dužni su dogovarati prioritete, razraditi planove, dogovoriti radnje i postupanja sukladno trenutnom stanju na terenu i stupnju opasnosti od nastanka i širenja požara.

Izvršitelji zadatka:	Hrvatske šume d.o.o. župan, gradonačelnik, općinski načelnik Državni inspektorat Ministarstvo unutarnjih poslova Ministarstvo poljoprivrede Udruga gradova Hrvatska zajednica općina Hrvatska zajednica županija
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba
Rok provedbe:	1. ožujka 2024.
Rok za nadzor i dostavu izvješća:	17. svibnja 2024.
Rok za izradu postupovnika:	29. prosinca 2024.

Stanje odlagališta otpada na području grada Rijeke, sustavno će pratiti i tijekom požarne sezone pojačano nadzirati Čistoća d.o.o. i Upravni odjel za komunalni sustav i promet, Odsjek za komunalno redarstvo.

Upravni odjel za komunalni sustav i promet, Odsjek za prometno redarstvo nadzirat će prohodnost vatrogasnih pristupa.

Stanje hidrantske mreže kontrolirat će Vodovod i kanalizacija d.o.o. te Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke.

8. a) **Jedinice lokalne samouprave**, javne ustanove nacionalnih parkova i Hrvatske šume d.o.o. dužne su u suradnji s nadležnim vatrogasnim zajednicama županije/Grada Zagreba ažurirati, odnosno izraditi planove motrenja, čuvanja i ophodnje te provoditi propisane mjere zaštite od požara na ugroženim prostorima, građevinama i prostorima uz pružne i cestovne pravce za područje svoje odgovornosti. Osobitu pozornost navedeni subjekti dužni su usmjeriti na održavanje pristupnih putova za interventna vozila prema kritičnoj infrastrukturi (prugama, autocestama, elektroenergetskim postrojenjima, crpilištima vode, šumama, plinovodima, naftovodima, dalekovodima i slično).

b) **Jedinice lokalne samouprave** obvezne su, sukladno izrađenom Planu motriteljsko-dojavne službe, u svim gradovima odnosno općinama na jadranskom području prije i tijekom turističke sezone te na žitorodnim područjima pred žetvenu sezonu kao i ostalim ugroženim područjima, ustrojiti i opremiti potrebnom opremom izvidničko-preventivne ophodnje. Ophodnje će na licu mjesta poduzimati mjere za uklanjanje potencijalnih izvora opasnosti i pravovremeno otkrivati, javljati i gasiti požar u samom začetku. Radi usklađivanja plana ophodnji na području županije i aktivnosti, jedinice lokalne samouprave obvezno će uključivati vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba.

c) Obveznici donošenja planova motriteljsko-dojavne službe (gradovi, općine, Hrvatske šume d.o.o. i javne ustanove nacionalnih parkova) obvezni su dostaviti svoje planove teritorijalno nadležnim županijama/Gradu Zagrebu i vatrogasnim zajednicama županije/Grada Zagreba koje će iste objediniti i uskladiti. Konačni županijski plan motriteljsko-dojavne službe, izvidničko-preventivnih ophodnji i popis građevina i površina koje su planom čuvanja predviđene za čuvanje, vatrogasne zajednice županija/Grad Zagreb dužne su dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici najkasnije do roka predviđenog za provedbu ove točke.

d) Financijska sredstva za izradu planova motriteljsko-dojavne službe osiguravaju pravne osobe koje su vlasnici ili korisnici površine ili građevine kojima upravljaju.

e) Financijska sredstva za izradu planova motriteljsko-dojavne službe za prostore u svom vlasništvu, odnosno vlasništvu fizičkih osoba osiguravaju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.

f) Izrađene planove s prikazom pristupnih putova za interventna vozila, planove motrenja, čuvanja i ophodnje kao i sve ostale propisane mjere, gore navedeni subjekti obvezni su dostaviti teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije/Grada Zagreba.

<i>Izvršitelji zadatka:</i>	<i>gradonačelnik, općinski načelnik, župan Javne ustanove nacionalnih parkova Hrvatske šume d.o.o.</i>
<i>Sudionici:</i>	<i>Državni inspektorat Ministarstvo unutarnjih poslova vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba</i>
<i>Rok provedbe za jedinice lokalne samouprave:</i>	<i>29. ožujka 2024.</i>
<i>Rok provedbe za jedinice područne samouprave:</i>	<i>12. travnja 2024.</i>
<i>Rok provedbe za vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba:</i>	<i>1. lipnja 2024.</i>
<i>Rok za nadzor:</i>	<i>1. lipnja 2024.</i>

Izrađen je Prijedlog Plana motrenja, čuvanja i ophodnje građevina i površina za koje prijete povećana opasnost od nastajanja i širenja požara na otvoreno prostoru.

Dobrovoljna vatrogasna društva izradit će operativne planove ophodnje otvorenih površina, sukladno Planu motrenja, čuvanja i ophodnje za 2024. godinu.

9. a) **Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave** obvezne su za realizaciju zadaća iz Programa aktivnosti u svojim proračunima predvidjeti dodatna financijska sredstva za održavanje vatrogasne tehnike i opreme te prije početka glavnog napora požarne opasnosti izvršiti pripreme i sanacije, odnosno otklanjanje nedostataka na vozilima, opremi i tehnici, prvenstveno na temelju raščlambe zapisnički utvrđenih oštećenja i/ili kvarova tijekom prethodne požarne sezone, kao i planirati financijska sredstva za istu namjenu u sljedećoj godini. Planirana sredstva doznačuju se nadležnoj vatrogasnoj postrojbi.

<i>Izvršitelji zadatka:</i>	<i>župan, gradonačelnik, općinski načelnik vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja</i>
<i>Sudionici:</i>	<i>Hrvatska vatrogasna zajednica</i>
<i>Rok:</i>	<i>12. travnja 2024.</i>
<i>Rok za dostavu poveznice</i>	<i>Odmah po objavi Programa aktivnosti</i>

Financijska sredstva za održavanje opreme i tehnike osigurana su Proračunom Grada Rijeke te financijskim planovima vatrogasnih postrojbi.

#### **IV. PLANSKE, PREVENTIVNE, OPERATIVNE I NADZORNE AKTIVNOSTI SUBJEKATA PROGRAMA AKTIVNOSTI U PRIPREMI POŽARNE SEZONE U SVRHU SMANJENJA OPASNOSTI OD NASTANKA I ŠIRENJA POŽARA**

##### *Šumoposjednici*

10. a) Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba obvezni su, temeljem Šumskogospodarske osnove područja za razdoblje 2016. – 2025., kontinuirano raditi na izgradnji i održavanju motronica, sustava video nadzora za detekciju požara, prometnica, odnosno protupožarnih prosjeka s elementima šumskih cesta kroz šume.

b) U slučaju promjene situacije i povećanja požarne ugroženosti šuma na određenom području, potrebno je u suradnji s nadležnim vatrogasnim zajednicama županije/Grada Zagreba izraditi srednjoročni plan aktivnosti u protupožarnoj zaštiti šumskih površina minimalno na regionalnoj razini kako bi se isti mogao uvrštavati u desetogodišnje planove Šumskogospodarske osnove područja i realizirati prije slijedećeg desetogodišnjeg razdoblja.

c) Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba te županije, gradovi i općine na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koji su u vlasništvu šumoposjednika dužne su motriteljsko-dojavnu službu uspostaviti u razdoblju glavnog napora požarne opasnosti koje u pravilu traje od 1. lipnja do 30. rujna tekuće godine, a u vrijeme vrlo velike i velike opasnosti od nastanka požara u šumama razvrstanim u I. stupanj opasnosti od požara, obvezne su planirati i organizirati motriteljsko-dojavnu službu danonoćno (0 – 24 sata).

d) Hrvatske šume d.o.o. obvezne su Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici i posredno **teritorijalno nadležnim vatrogasnim zajednicama županija/Grada Zagreba** bez naknade dostaviti ažurirane podatke o kategorijama ugroženosti šuma od požara, šumskim zajednicama, granicama šumskog



područja (misli se na gospodarsku podjelu u kojoj bi bile navedene UŠP, šumarije, gospodarske jedinice, odjeli i odsjeci), šumskim prometnicama, motronicama i prosjekama kao i podatke o kategoriziranim vrijednostima šuma, a sve u digitalnom georeferenciranom obliku (.shp, Feature Class format).

e) Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba te županije, **gradovi i općine** te javne ustanove nacionalnih parkova i javne ustanove parkova prirode na čijem području se nalaze šume i šumska zemljišta koji su u vlasništvu šumoposjednika obvezne su Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici dostaviti sve potrebne parametre za korištenje već postavljenih protupožarnih nadzornih sustava (senzori – kamere/detektor i sl.).

g) Ministarstvo poljoprivrede i Hrvatske šume d.o.o. omogućit će operativnim centrima iz područja vatrogastva na razini županija i Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici korištenje digitalnih podloga za utvrđivanje uređenih površina pod šumama prema vlasništvu i lokacije nastanka požara na otvorenom prostoru, a vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba i Hrvatska vatrogasna zajednica omogućit će područnim ustrojstvenim jedinicama iz područja šumarstva Ministarstva poljoprivrede i Hrvatskim šumama d.o.o. pristup informacijskom sustavu radi informacije o dojavi, intervenciji i lokaciji požara na otvorenom prostoru.

i) Ministarstvo poljoprivrede obvezno je Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici dostaviti ažurirane podatke o kategorijama ugroženosti šuma privatnih šumoposjednika od požara, šumskim zajednicama, granicama šumskog područja (misli se na gospodarsku podjelu - gospodarske jedinice, odjeli i odsjeci), održanim šumskim prometnicama, od 2019. godine kao i podatke o kategoriziranim vrijednostima šuma, a sve u digitalnom georeferenciranom obliku (.shp, Feature Class format).

Izvršitelj zadatka:	Hrvatske šume d.o.o., Ustanova i Pravna osoba župan, gradonačelnik, općinski načelnik Ministarstvo poljoprivrede
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica Ministarstvo obrane vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba
Rok dostave podataka:	15. ožujka 2024.
Rok provedbe:	kontinuirano
Rok za dostavu podataka	Odmah po objavi Programa aktivnosti

Motriteljsko dojavna služba uspostaviti će se u dane velike i vrlo velike opasnosti za nastanak i širenje šumskih požara.

Vatrogasni operativni centra ima mogućnost uvida u videonadzor šumskih površina, a JVP Grada Rijeke predložila je lokacije za postavljanje dodatnih kamera za nadzor šumskih površina.

Javna vatrogasna postrojba Grada Rijeke putem GIS aplikacije GVZ ima uvid u kategorije ugroženosti šuma od požara i šumskim prometnicama.

11. a) Hrvatske šume d.o.o., **jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave**, Ministarstvo poljoprivrede, vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba te Ministarstvo obrane zajednički će planski definirati trajne preventivne aktivnosti u smislu izgradnje protupožarnih prosjeka s elementima šumske ceste, a u skladu sa Zakonom o šumama i šumskogospodarskim planovima.

c) Hrvatske šume d.o.o. zajedno s teritorijalno nadležnom vatrogasnom zajednicom točno će definirati konkretne nove dionice protupožarnih prosjeka/šumskih i drugih putova na obalnim i priobalnim šumarijama (najmanje dvije), a koje će služiti između ostaloga i povezivanju postojećih protupožarnih prosjeka. Konkretne dionice u digitalnom georeferenciranom obliku (.shp, Feature Class format) dužne su dostaviti Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici najkasnije do 31. ožujka 2024., a iste izgraditi u 2024. godini.

e) Hrvatske šume d.o.o. u suradnji s nadležnim vatrogasnim zajednicama županije/Grada Zagreba će za potrebe intervencije gašenja požara i izrade šumskih prosjeka u akcijama sprječavanja širenja nastalog požara pri pravnim osobama koje gospodare šumama planirati, osposobiti i opremiti s odgovarajućom opremom i sredstvima veze radne ekipe šumarskih djelatnika.

f) Popis ekipa s opremom te Plan angažiranja Hrvatske šume d.o.o. obvezne su dostaviti teritorijalno nadležnoj vatrogasnoj zajednici županije/Grada Zagreba.

<i>Izvršitelji zadatka:</i>	<i>Hrvatske šume d.o.o.</i>
<i>Sudionici:</i>	<i>župan, gradonačelnik, općinski načelnik Ministarstvo poljoprivrede Ministarstvo obrane vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba Ministarstvo unutarnjih poslova Hrvatska vatrogasna zajednica</i>
<i>a) Rok:</i>	<i>15. ožujka 2024. (za Plan preventivnih aktivnosti)</i>
<i>b) Rok provedbe:</i>	<i>kontinuirano</i>
<i>c) Rok za dostavu konkretnih dionica</i>	<i>31. ožujka 2024.</i>
<i>c) Rok za izgradnju:</i>	<i>do kraja 2024. (dvije konkretne dionice)</i>
<i>d) Rok za dostavu obavijesti:</i>	<i>nakon objave na mrežnim stranicama</i>
<i>e) Rok provedbe:</i>	<i>kontinuirano</i>
<i>f) Rok dostave podataka:</i>	<i>1. svibnja 2024.</i>

S obzirom na veličinu šumskih površina na području grada Rijeke te postojeći mrežu prometnica, nema potrebe za izgradnju novih šumskih cesta. Obilaskom postojećih cesta utvrditi će se lokacije za interventne radove na cestama omogućavanja prometa interventnih vozila.

12. a) Hrvatske šume d.o.o. u priobalnim županijama dužne su u suradnji s **jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave** utvrditi načine i uvjete korištenja raspoložive teške (građevinske) mehanizacije za eventualnu žurnu izradu prosjeka i probijanja protupožarnih putova radi zaustavljanja širenja šumskog požara. Uz navedeno, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave planirat će načine i postupke brzog premještanja navedene mehanizacije. Za potrebe žurnog prebacivanja navedene mehanizacije s kopna na otoke i obratno mogu sudjelovati Oružane snage Republike Hrvatske s odgovarajućim prijevoznim sredstvima, tehnikom i osposobljenim ljudstvom temeljem zahtjeva Hrvatske vatrogasne zajednice.

<i>Izvršitelji zadatka:</i>	<i>Hrvatske šume d.o.o. župan, gradonačelnik, općinski načelnik Ministarstvo obrane</i>
<i>Sudionici:</i>	<i>Hrvatska vatrogasna zajednica vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture</i>
<i>a) Rok:</i>	<i>31. ožujka 2024.</i>
<i>b) Rok:</i>	<i>31. prosinca 2024.</i>

Planom zaštite od požara za područje grada Rijeke utvrđena je mogućnost i potencijali korištenja teške građevinske mehanizacije za eventualnu žurnu izradu šumskih prosjeka.

## **VI. PLANSKE I OPERATIVNE AKTIVNOSTI UTVRĐENE DRŽAVNIM PLANOM ANGAŽIRANJA VATROGASNIH I OSTALIH OPERATIVNIH SNAGA KOJE SUDJELUJU U GAŠENJU POŽARA**

### *Hrvatska vatrogasna zajednica*

43. c) Za plansku dislokaciju (po smjeni – razdoblju angažiranja) planirati mogućnost slanja 8 – 12 % od ukupnog broja vatrogasaca u svakoj javnoj vatrogasnoj postrojbi (prvenstveno pripadnika intervencijske vatrogasne postrojbe Republike Hrvatske) te maksimalno 20 % od ukupnog broja operativnih vatrogasaca u dobrovoljnoj vatrogasnoj postrojbi (DVD) koja je predviđena za pružanje ispomoći. Za planske dislokacije u planu predvidjeti odgovarajuća i tehnički ispravna vatrogasna vozila. Zapovjednici vatrogasnih zajednica županija kontinentalnog dijela Republike Hrvatske/Grada Zagreba dužni su u provedbi ove točke izvršiti smotru predloženih vatrogasaca, tehnike i opreme, te dostaviti potpisano izvješće Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici. Zapisnik o stanju vatrogasne tehnike i



opreme prije i nakon požarne sezone potpisuju županijski vatrogasni zapovjednik/zapovjednik Grada Zagreba i glavni vatrogasni zapovjednik ili osoba koju on ovlasti.

Izvršitelji zadatka:	vatrogasne zajednice županija/Grada Zagreba
Sudionici:	Hrvatska vatrogasna zajednica
Rok:	15. svibnja 2024. (Izvešće o provedbi smotre)

Na području grada Rijeke, radi gašenja požara na otvorenom prostoru nema potrebe za planiranje potraživanja ispomoći (planske dislokacije) iz drugih županija.

Za potrebe dislokacije iz Javne vatrogasne postrojbe Grada Rijeke planirati će se 10% vatrogasaca (14 vatrogasaca) te najmanje tri vatrogasna vozila.

JVP Grada Rijeke će dostaviti podatke o vozilima, uređajima, opremi, sredstvima i vatrogascima.

Predmetni Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Rijeke u 2024. godini usvojen je na 4. sjednici Stožera civilne zaštite Grada Rijeke održane 27. ožujka 2024. godine.

Slijedom navedenog predlaže se Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

### **z a k l j u č k a**

1. Prihvaća se Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara na području grada Rijeke u 2024. godini.